



09 DEC, 2025

TNB disburses school aid, 100 recipients each receive RM100



China Press (Northern), Malaysia



■ 林冠英（中间站者左2）总共移交3万3500令吉拨款给受惠单位，包括神庙、学校、病黎和灾黎等。

（北海8日讯）国能公司（TNB）今年拨出1万令吉开学援助金给峇眼国会选区，届时将有3所各源流小学的100名学生受惠，每人获100令吉，以减轻家长们的开学负担。

峇眼国会议员林冠英昨日捎来好消息，感谢国能公司今年增加开学援助金的数额，协助北海区的莘

國能發開學援助金 峇眼百人各獲100

莘学子。

“我将遴选其中3所学校，分别是华小、国小和淡小，让各族学生都能从中受惠，并会与州教育局

协调，安排在明年1月开学前发放给学生。”

他今日在其服务中心移交拨款给社团神庙及病黎后，在记者会这么指出。

他说，国能公司过去数年都有拨出开学援助金，今年则决定增加援助金数额。

仪式上，林冠英总共移交3万3500令吉拨款给受惠单位，其中2万1000令吉给6间神庙及学校，以及1万2500令吉给6名病黎、3名灾黎及1名抚恤金接领者。